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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA NONA LEGISLATURA, DA 
TRIGÉSSIMA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
AMONTADA REALIZADA AO PRIMEIRO DE MARÇO DE DOIS MIL E 
DEZENOVE. Às vinte horas do primeiro dia de março de dois mil e dezenove, na 

sede da Câmara Municipal de Amontada, situada na Rua Dona Maria Belo 1311, 

Centro, realizou-se mais uma Sessão Ordinária. Após a assinatura do Livro de 

Presença feita a chamada regimental, verificou-se a presença dos seguintes 

Vereadores: Antônio Arnóbio de Vasconcelos, Ângelo Márcio Severiano, 
Afrânio Santos Rodrigues, Francisco Xisto Filho, Francisco Gonçalves Neto, 
José Nilson Soares, Jorge Cleuto de Oliveira Filho, Paulo Berg Melgaço, 
Mard Júnior dos Anjos Almeida, Marcos Caio Magalhães Rodrigues, 
Raimundo Neno Silvà Meneses e Robério Albano de Meneses. Havendo, pois, 

número legal o Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou ao Secretário a 

fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, que após lida foi colocada em discussão 

e em votação sendo aprovada por unanimidade. Dando início ao Expediente o 
Presidente pediu ao Secretário a apresentação das seguintes matérias: - Parecer 
nº. 002/2019, da Comissão de Justiça e Redação sobre o "Projeto de Lei nº. 

00212019 - Legislativo, que torna Patrimônio, Histórico e Cultural o Salão 

Paroquial de Amontada Pe. Joaquim Teodoro, na sede do Município"; - Parecer 
nº. 003/2019, da Comissão de Justiça e Redação sobre o "Projeto de Resolução 

nº. 004/2019 - Legislativo, que dispõe sobre a jornada de trabalho, o registro e o 

controle de frequência dos Servidores Efetivos do Poder Legislativo de 

Amontada"; - Requerimento nº. 00212019, de autoria do Vereador Raimundo 

Neno Silva Meneses, requer que seja Oficiado ao Exmo. Senhor Secretário de 

Infraestrutura Paulo Cezar de Sousa, para que venha a tomar as providências 

necessárias no sentido de ser concluído o calçamento da rua Noé -Praciano 

Sampaio unificando o Conjunto Nossa Senhora da Conceição conhecida como 

Vila José Abílio Bruno no Bairro São Raimundo neste município. Iniciando o 

Pequeno Expediente pronunciou-se o Vereador Presidente Francisco Xisto Filho. 

Saudou os presentes. Falou que o Gregório da cerâmica estava contribuindo com 

o município e na recuperação da estrada do Gurupá, colocando entulhos nos 
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buracos para melhorar o acesso. Pediu ao secretário de Infraestrutura que 

olhasse mais para aquela estrada, pois o ônibus escolar de Marrecas não estava 

trafegando devido a dificuldade no acesso a estrada. Falou que viu um vídeo de 

uma mãe de aluno da localidade de Muquem, onde ela falava da falta do 

transporte, que não tinha há dias. Questionou para quem iria apelar, se era para o 

MP. Falou ainda que a escola de Nascente não tinha mais porteiro. Ressaltou que 

o Prefeito quando ia à Câmara falava que passava o repasse em dias. Para o 

Presidente isso não era favor, mas, sim uma obrigação, como também cumprir 

leis. Disse que ele repassasse o valor todo, que em 2018 ficou sem repassar o 

valor de R$ 87.000,00 (oitenta e sete mil reais). Falou sobre uma pessoa que no 

decorrer de seu mandato de vereadora se aproveitou do salário de professora e 

continuou recebendo por quatro anos sem estar em uma sala de aula e que ela 

além de roubar os cofres públicos tinha mais de dez processos. Falou ainda que 

quando o Paulo César era Prefeito ela tinha mais de dez casas alugadas e que 

tinha pena da Secretária de Ação Social, pois se ela não tinha tido zelo com o 

próprio nome, imagine com o nome dos outros. Concluiu seu pronunciamento 

dizendo que as escolas do município ainda estavam com a pintura da gestão do 

Edvaldo e que isso era falta de compromisso e zelo com as coisas públicas. Em 

seguida ocupou a tribuna o Vereador Marcos Caio Magalhães Rodrigues. Saudou 

a todos. Falou que era um prazer estar novamente na casa para tratar de 

assuntos de interesse do povo. Subscreveu o requerimento do colega Neno 

Meneses, pois via grande necessidade desse calçamento. Disse que cobrava da 

gestão esse calçamento em nome do povo. Disse que o Prefeito fez um acordo 

com o Sindicato dos Servidores Públicos e prometeu a progressão, mas que não 

cumpriu e questionou onde estava o compromisso da gestão com os servidores 

públicos. Concluiu falando sobre a Reforma da Previdência assinada pelo atual 

Presidente e dizendo que o povo já era tão sofrido e agora iria sofrer mais ainda. 

Finalizando o Pequeno Expediente usou da fala o Vereador Robério Albano de 

Meneses. Cumprimentou os presentes. Disse que tinha várias reclamações sobre 

os transportes escolares da localidade de Muquém e do distrito de Moitas, que os 

servidores públicos estavam sendo enganados de todas as formas pela atual 
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gestão e que queria entender qual a visão do gestor. Falou sobre a merenda 
escolar, sobre a falta de remédio na Farmácia Básica, sobre os vários 
abastecimentos de água nas localidades e que não era contra, mas que tinha que 
ser planejado. Finalizou dizendo que circulou pelas redes sociais que um rapaz 
havia lhe chamado de ladrão e que disseram que esse rapaz tinha atestado de 
louco, mas que na verdade era falta de caráter mesmo e que no decorrer da 
semana iria analisar qual atitude deveria tomar em relação a isso. Dando inicio a 
Ordem do dia, o Senhor Presidente colocou em discussão e em votação as 
seguintes matérias: - Parecer nº. 002/2019, da Comissão de Justiça e Redação 
sobre o Projeto de Lei nº. 002/2019 - Legislativo, que após ser colocado em 
discussão e em votação recebeu Parecer favorável; - Parecer nº. 003/2019, da 
Comissão de Justiça e Redação sobre o Projeto de Resolução nº. 004/2019 - 
Legislativo, que após ser colocado em discussão e em votação recebeu Parecer 
favorável em sua totalidade; - Requerimento nº. 002/2019, de autoria do 
Vereador Raimundo Neno Silva Meneses, o qual foi aprovado pelo o Plenário. 
Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a sessão às vinte e 
duas horas, mandando que se lavrasse a presente ata, que após lida e discutida 
se aprovada for, vai assinada por mim Secretário e pelo Presidente da Mesa 
Diretora. 

zes 
imeiro Secre rio 


